

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 31.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004687623

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation One PM AG, Erlenbach (ZH)

One PM AG [fr] One PM SA [it] One PM Ltd. Seestrasse 78 8703 Erlenbach ZH

**UID:** CHE414348894

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Erlenbach (ZH)

One PM AG, in Erlenbach (ZH), CHE-414.348.894, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 97 vom 21.05.2019, Publ. 1004634348). Statutenänderung: 16.07.2019. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 16.07.2019 die mit Beschluss vom 02.04.2019 eingeführte Bestimmung betreffend genehmigter Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten geändert. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 02.04.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Vaucher, Pascal, von Val-de-Travers, in Kilchberg (ZH), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schweighofer, Peter, von Herzogenbuchsee, in Feusisberg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.05.2019 Nummer der SHAB-Ausgabe: 97

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 29582 vom 26.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich